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PROCÈS VERBAL COMMISSION FÉMINISATION DU FOOTBALL 

MERCREDI 25 FÉVRIER 2026 
 

Présents : Chrystèle MARJARIE (Présidente de la Commission), Pauline GOUBIE (Secrétaire de séance), 
Aurore SERRAULT, Anaïs MENENDEZ 
Excusés : Mathieu RIGOULET, Josselin CHUBILLEAU, Marc MOONEESAWMY 
Invités : Jonathan BLONDY (Président), Victor DELACOUR (Responsable du Pôle promotion de 
l’arbitrage et du secteur formation - Représentant des arbitres au CODIR), Valentin LETHIELLEUX 
(Président de la commission du football diversifié), Martine BLOND (salariée) 
Absent : Marc MOONEESAWMY 
 

FINALES FUTSAL FÉMININES SENIORS 
 
Lors de l’organisation des finales futsal féminines séniors, le club sélectionné pour recevoir cet 
évènement sera LE MONTEIL, qui se déroulera le samedi 15 mars, avec un accueil à 9h30 pour un début 
des rencontres à partir de 10h00.  
 
Au plus tard, le vendredi 6 mars, il sera communiqué aux clubs concernés les éléments suivants :  

- Règlement intérieur 
- Organisation de la journée (logistique, buvette, couleurs de maillots, etc.) 

 
6 arbitres, dont deux féminines seront prévus à l’encadrement des rencontres avec des délégués.  
 
Un point concernant le règlement est à prévoir à savoir : qu’une joueuse ayant participé à plus de 7 
matchs en Régional 1 Féminines ne pourra pas être alignée sur la feuille de match, ainsi qu’une 
limitation de 3 joueuses ayant participées à moins de 7 matchs en Régional 1 Féminines.  
 
Des lots, et coupes sont à prévoir pour récompenser l’ensemble des équipes lors de cet évènement. 
 

DÉCOUVERTE DE LA PRATIQUE À 11 
 
Le lundi 6 avril un rassemblement sera effectué au Complexe de Coulounieix-Chamiers dans le cadre 
de la découverte de la pratique du football à 11 pour l’ensemble des équipes séniors à 8. L’évènement 
débutera à 14h00.  
 
La Présidente de la commission, Chrystèle MARJARIE, a effectué une relance par mail à l’ensemble des 
clubs concernés n’ayant eu aucun retour à ce jour. Un appel aux clubs est prévu afin de pouvoir les 
rassurer sur le fait qu’aucune équipe à 11 ne sera prévue, et que si leur effectif est réduit cela ne sera 
pas un frein, au contraire, les équipes pourront s’entraider ou les matchs seront à effectif légèrement 
réduit afin de pouvoir découvrir la pratique sur un terrain de pratique à 11.  
 
Un lien avec la commission communication, via Noé RASPADO sera prévu afin de promouvoir 
l’évènement, ainsi que de proposer un lien pour les joueuses n’ayant pas de club.  
Ce rassemblement est effectué conjointement avec le District du Lot-et-Garonne qui réalisera le même 
jour ce rassemblement au sein de leur département. Le 8 mai un nouveau rassemblement aura lieu, 
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avec la participation des deux districts, Dordogne et Lot-et-Garonne, avec un lieu central pour les deux 
instances départementales, qui sera Eymet ou Miramont de Guyenne, le lieu n’est pas fixé.  
 

RASSEMBLEMENT U7/U9F 
 
Les jeunes licenciées des U7 aux U9 participeront à un rassemblement, le samedi 18 avril sur le 
complexe du PRIGONRIEUX FC qui a le plaisir de nous accueillir. Le début de l’évènement débutera à 
10h30, pour un accueil à partir de 10h00.  
Josselin CHUBILLEAU pilotera à son habitude l’organisation et la convocation des jeunes licenciées.  
 

RASSEMBLEMENT U15/U18F 
 
Un rassemblement des U15 aux U18 est prévu le samedi 18 avril, les joueuses seront convoquées à 
14h00 pour un début à 14h30. Il sera organisé avec la venue du District 47 également.  
Cela se déroulera au sein du BERGERAC PERIGORD FC, qui doit nous confirmer en retour sur les derniers 
aspects techniques et administratifs à réserver.  
Ce rassemblement permettra la diversification des pratiques : herbe, futsal, five, golf foot. Un appel 
aux clubs sera réalisé, ainsi que des joueuses ne faisant pas parties d’équipes féminines.  
 

RASSEMBLEMENT U13/U15F 
 
Le samedi 20 mai, de 14h00 à 17h00 un rassemblement est prévu par notre instance départementale 
à destination des joueuses U13 aux U15.  
 
Afin de permettre un rassemblement centraliser, la question du lieu se pose. Jonathan BLONDY, 
Président du District, a réalisé la demande au club envisagé à savoir, SA SANILHACOIS, qui accepte de 
recevoir ce rassemblement.  
 

CLUB DES DIRIGEANTES 
 
Une première réunion du club des dirigeantes a lieu dans les différents Périgord à savoir :  

- Lundi 12 janvier, Périgord Pourpre, reçu par le club du Bergerac Périgord FC 
- Mardi 13 janvier, Périgord Vert, reçu par le club de l’ES Périgord Vert 
- Mercredi 14 janvier, Périgord Blanc, reçu par l’AS Coursac 
- Mercredi 21 janvier, Périgord Noir, reçu par le club du FC Sarlat Marcillac 

 
La commission remercie l’ensemble des clubs pour l’accueil des réunions, ainsi que les personnes 
présentes, qui ont permis des échanges constructifs. Cela renforce le souhait de réaliser une deuxième 
réunion, dans deux secteurs à savoir :  

- Réunion sur le secteur de Périgueux 
- Réunion sur le secteur du Bergeracois 

 
La commission a réfléchi à des clubs pouvant recevoir les deux réunions le lundi 20 et le mardi 21 avril, 
ils seront contactés afin de pouvoir communiquer rapidement sur cette nouvelle réunion. 
 
Enfin, lors de ces réunions au mois d’avril, un rappel sera effectué concernant une réunion générale à 
la fin de la saison, le vendredi 29 mai au soir au siège du District, où seront conviés les personnes ayant 
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participés aux réunions du club des dirigeantes pour communiquer sur un plan d’actions pour la 
prochaine saison en fonction des thématiques relevées avec un moment convivial pour clôturer.  
Un Google Form sera prévu afin d’organiser ce moment d’échange.  
 

SYNTHÈSE DES PROCHAINES DATES 
 
SAMEDI 15 MARS  
Finales futsal féminines séniors – Monteil 
 
LUNDI 6 AVRIL 
Découverte de la pratique à 11 – Chamiers  
 
SAMEDI 18 AVRIL 
Rassemblement U7/U9 – Prigonrieux 
Rassemblement U15/U18 – Bergerac (avec le District du Lot-et-Garonne) 
 
LES 20 ET 21 AVRIL 
Réunions du Club des Dirigeantes – Secteur Périgueux / Secteur Bergerac 
 
VENDREDI 8 MAI 
Découverte de la pratique à 11 – Eymet ou Miramont (avec le District du Lot-et-Garonne) 
 
MERCREDI 20 MAI 
Rassemblement U13/U15 – Notre Dame de Sanilhac 
 
VENDREDI 29 MAI 
Réunion du club des Dirigeantes – au siège du District (Marsac) 
 
 

La Présidente,    La Secrétaire de séance 
Chrystèle MARJARIE   Pauline GOUBIE 
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